	NEU: AQUAglide Massage + Glide Lemongrass – das SPA 2in1 Massage- und Gleitgel für sinnliche
Ganzkörpererlebnisse

Das beliebte AQUAglide ist jetzt als Massage- und Gleitgel für sinnliche Ganzkörpererlebnisse mit naturidentischem Lemongrass-Aroma erhältlich. Die zart-pflegende Textur bietet ideale Massageeigenschaften und ist optimal für den vaginalen oder auch analen Gebrauch geeignet. 

Original AQUAglide ist bekannt als Europas populäre Gleitgelmarke. AQUAglide Massage + Glide verbindet als SPA 2in1 reizvolle Massagen mit effektiver Intimlubrikation. Das aromatische medizinische Massage- und Gleitmittel ist perfekt für die Anwendung am ganzen Körper und hinterlässt einen frischen, angenehmen Geruch. Die Gleiteigenschaften des hochwertigen Gels sorgen zudem für optimale Feuchtigkeit beim Intimverkehr. Konsumenten können sich mit dem innovativen AQUAglide Massage + Glide auf ausführlich-gleitende Massageeinheiten freuen.

Der in Deutschland hergestellte „Alleskönner“ ist wasserlöslich sowie leicht abwaschbar, ölfrei und kondomgeeignet. Dermatologische Tests garantieren eine besonders hohe Hautfreundlichkeit. Die Auszeichnung  „Best Massage + Glide“ Erotix Award 2019 bestätigt die hohe Qualität des Allround-Produktes.

[bookmark: _GoBack]Die 200 ml Flasche mit praktischer Spenderpumpe ermöglicht eine einfache Dosierung. Erhältlich ist AQUAglide Massage + Glide  auch als neutrale Variante. Als reines Gleitmittel ist der Topseller AQUAglide erhältlich in den Geschmacksrichtungen Erdbeer, Kirsch, Exotik, Himbeer und Vanille für den Oralverkehr, in der neutralen Variante und als spezielles Anal-Gleitgel. 
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