	NEU: AQUAglide – Der Topseller unter den medizinischen Gleitgelen jetzt in smart size

Original AQUAglide ist bekannt als Europas populäre und meistausgezeichnete Gleitgelmarke. Mit AQUAglide verbinden langjährige Verwender kristallklare, angenehm sensitive und extrem hautfreundliche Qualität. Ab sofort ist das beliebte AQUAglide auch in einer 75 ml Flasche mit praktischem Pumpspender erhältlich.

Das geruchsneutrale medizinische Gleitmittel ist perfekt für ein besonders langes Liebesspiel. Die Langzeit-Gleiteigenschaften des hochwertigen Gels sorgen für optimale Feuchtigkeit beim Intimverkehr und Verwender berichten sogar über „Feeling der Extraklasse“. Die an die Kundenbedürfnisse angepasste Konsistenz von AQUAglide überrascht mit liebesakt-fördernder Handhabung. Und sollte doch mal etwas daneben gehen, kein Problem, AQUAglide hinterlässt keine Flecken.

Der in Deutschland hergestellte „Bestseller“ ist wasserlöslich, fettfrei und kondomgeeignet. Dermatologische Tests garantieren eine hohe Hautfreundlichkeit. AQUAglide ist besonders für empfindliche Personen geeignet. 

Das neutrale AQUAglide ist dank geschmacksneutraler Rezeptur auch für den Oralverkehr die erste Wahl. Wer es lieber mit Geschmack mag, für den ist
AQUAglide zudem erhältlich in den Geschmacksrichtungen Erdbeer, Kirsch, Exotik, Himbeer und Vanille. 

[bookmark: _GoBack]Für die unterschiedlichen Ansprüche an die Verwendung gibt es AQUAglide in unterschiedlichsten Verpackungseinheiten: von einzelnen Portionspackungen für unterwegs bis hin zur Großverpackung mit einem Liter Inhalt in praktischem Pumpspender. Der klassische Anwender kann zwischen einer Tube mit 50 ml oder 200 ml Inhalt oder auch einem Pumpspender in 125 ml wählen. Und jetzt gibt es auch den Pumpspender mit 75 ml für unterwegs oder auf Reisen.
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