	NEU: AQUAglide liquid in smart size
Einzigartiger Gleitspaß dank besonderer Konsistenz – jetzt auch in 50 ml Pumpspender erhältlich
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Für die anspruchsvollen Liebenden, die den besonderen Kick beim Liebesspiel ausprobieren wollen, ist das millionenfach beliebte AQUAglide auch als Liquid erhältlich. Das Liquid rein auf Wasserbasis zeichnet sich durch besonders fließende Konsistenz aus. Damit Liebende jetzt auch unterwegs in den Genuss kommen können, hat JOYDIVISION die praktische 50 ml Flasche mit Pumpspender auf den Markt gebracht.

Die flüssige Konsistenz ist überraschend anders, vereint dennoch alle Eigenschaften eines Gleitgels und lässt sich sehr gut anwenden. Dank des   besonderen Gefühls lädt die besondere Formel von AQUAglide liquid zum Spielen ein.

Das „Made with Love in Germany“ hergestellte Gleitgel ist in 125 ml, 250 ml und jetzt auch in einer Flasche mit praktischer Spenderpumpe mit 50 ml Inhalt erhältlich und ermöglicht so eine einfache Dosierung. AQUAglide liquid ist natürlich wasserlöslich, fettfrei und kondomgeeignet. Dermatologische Tests garantieren eine besonders hohe Hautfreundlichkeit. 

AQUAglide liquid ist preislich sehr attraktiv und die ideale Ergänzung, die in keinem Händler-Sortiment fehlen darf.
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