

	Mit BIOglide nachhaltig lieben

JOYDIVISION investiert in neues Klimaschutz-Projekt

Es ist kein Geheimnis, dass Menschen immer bewusster konsumieren wollen. Die JOYDIVISION international AG hat das schon vor vielen Jahren erkannt und baut ihr Engagement zum Umweltschutz stetig aus. Aktuell investiert das Unternehmen in ein neues Klimaschutz-Projekt.

JOYDIVISION hat gezeigt, dass bewusste Konsumkultur auch in der schönsten Nebensache der Welt  gelebt werden kann. Der Marken-Hersteller setzt daher bewusst seit jeher auf die klimabewusste Herstellung in Deutschland. Nicht vermeidbare CO2-Emissionen für Herstellung und Transport werden durch ein neues Klimaschutzprojekt in Äthiopien ausgeglichen. 

JOYDIVISION investiert dort in ein Aufforstungsprojekt. In der Hochgebirgsregion Südäthiopiens nahe des Mount Damota werden am stark degradierten Wald neue Bäume gepflanzt und damit eine langfristige Regeneration des Ökosystems erreicht. 

Das Projekt ist nicht nur ein herausragendes Beispiel lokaler Mitbestimmung, sondern erzielt auch zahlreiche positive Effekte für Artenvielfalt, Klimaschutz und regionale Entwicklung.

[bookmark: _GoBack]In der Liebe wie auch bei BIO-Produkten gelten allerhöchste Ansprüche. Das natürliche und vegane BIOglide bietet sanfte Unterstützung der vaginalen Feuchtigkeit und lindert Intimbeschwerden. Einer unbeschwerten, natürlich und vor allem umweltbewussten Sexualität steht nichts mehr im Wege. Das Siegel „Natural Product – Standard approved by BDiH“ welches BIOglide als erstes Medizinprodukt offiziell tragen darf, gibt dem Konsumenten Sicherheit.

BIOglide ist 100 % natürlich und pH-optimiert. Von ÖKO TEST mit dem Prädikat „Sehr gut“ ausgezeichnet, verfügt es über ausgezeichnete Gleitwirkung beim Intimverkehr. BIOglide ist latexkondom-kompatibel, die ausgezeichnete Hautverträglichkeit dermatologisch und klinisch getestet. Der Mega-Seller ist frei von synthetischen Konservierungsmitteln (wie Parabene) und synthetischen Duftstoffen.
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