	NEU: BIOglide Gleit- & Massageöl
Gleiten und Massieren perfekt vereint

Paare wollen sich vollends fallen lassen und für jede Situation das passende Produkt griffbereit haben. Eine wohltuende Massage als Vorspiel und dann im Eifer des Gefechts nicht zur zweiten Flasche greifen müssen, dafür wurde das neuartige BIOglide Kombi-Produkt entwickelt. Das medizinische Öl verbessert spürbar die Gleitfähigkeit beim Geschlechtsverkehr und als Ganzkörper-Massageöl verwöhnt das Öl die Haut mit einer extra Portion feuchtigkeitsspendender Pflege.

[bookmark: _GoBack]In der Liebe wie auch bei Bio-Produkten gelten allerhöchste Ansprüche. Wie alle Produkte aus dem umfangreichen BIOglide-Sortiment bietet auch das vegane BIOglide Gleit- & Massageöl eine sanfte Unterstützung für eine unbeschwerte natürliche Sexualität. Frei von Parabenen sowie synthetischen Duftstoffen ist es absolut haut- und schleimhautverträglich.

Oliver Redschlag, Vorstand der JOYDIVISION international AG, freut sich und berichtet: „Seit über 20 Jahren zeichnet sich JOYDIVISION damit aus, BIOglide anhand der Bedürfnisse, Einstellungen und Wünsche der Anwender zu optimieren. Die wiederholten Auszeichnungen von ÖKO-TEST und das positive Feedback der Konsumenten bestätigen uns in unserer Arbeit und belohnen den Einsatz von einzigartigen Rezepturen und hochwertigsten Rohstoffen.“ 

Made with Love in Germany ist BIOglide Gleit- & Massageöl die weltweit erste 100% biologische Kombination aus Gleit- und Massageöl.






	




Ihr persönlicher Pressekontakt:

JOYDIVISION international AG
Rudolf-Diesel-Weg 10
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Tel.: +49 (0)511/67 99 666-32
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