
	
Umfrage: Aktiv während der Tage?
Frauen müssen nicht verzichten!

Zum 20-jährigen Jubiläum hat der Hersteller fadenloser Soft-Tampons 170 Frauen befragt, in welchen Situationen sie die Vorteile von besonderen fadenlosen Tampons genießen würden. 
	
Herkömmliche Baumwoll-Tampons und vor allem Binden können den Alltag extrem einschränken. Die JOYDIVISION international AG hat Soft-Tampons entwickelt, um die „unkomfortablen Tage“ so komfortabel wie möglich zu gestalten. Ob in der Sauna, beim Sport oder bei der schönsten Nebensache der Welt, mit Soft-Tampons erleben Frauen eine neue Freiheit. 

Bereits seit 1998 können Millionen von Frauen mit dem Lifestyle-Produkt ihre Freiheit genießen. Jetzt wurden 170 Frauen befragt, in welchen Situationen Soft-Tampons ihnen ein Stück Freiheit zurückgeben können. Vorteile der Soft-Tampons gegenüber dem herkömmlichen Fadentampon sind das softe und anschmiegsame Material, das geringe Eigengewicht und die integrierte Rückhollasche statt des sonst störenden Fadens.

[bookmark: _GoBack]102 der befragten Frauen gaben an, dass die Soft-Tampons beim Schwimmen eine perfekte Alternative wären. Durch den nicht vorhandenen Faden besteht keine Gefahr, dass mit dem Wasser, Chlor, Bakterien usw. ins Innere gelangen.  Zudem gehören peinliche Momente durch den hervorguckenden Faden der Vergangenheit an. 80 Frauen möchten aus diesem Grund auch während des Besuches in der Sauna/Spa nicht auf Soft-Tampons verzichten. Wellness und Entspannung beugt Menstruationsbeschwerden vor und mit den Soft-Tampons bleibt alles diskret. 

Für 97 Frauen ist der Soft-Tampon ideal bei sportlichen Aktivitäten. Aktive Sportlerinnen klagen weniger über Regelstörungen als Frauen, die nur selten Sport treiben. Und trotzdem lehnen viele Frauen Sport während der Menstruation ab. Sie empfinden herkömmliche Hygieneartikel als störend, unbequem und unsicher. Komfortabel geschützt steht der sportlichen Betätigung aber nichts mehr im Wege. Verzicht auf Sport während der kritischen Tage muss nicht sein. Es ist sogar empfehlenswert, denn Regelbeschwerden können durch Lockerung der Muskulatur gelindert werden. Um dabei nicht durch herkömmliche Hygieneartikel wie Binden und unflexible Tampons in der Bewegungsfreiheit eingeschränkt zu werden, sind die fadenlosen Soft-Tampons ideal. 

Laut dieser Umfrage würden sogar 76 Frauen die Soft-Tampons während des Intimverkehres verwenden. Viele Frauen haben während ihrer Periode besonders viel Lust, verzichten aber wegen der Hygiene darauf. Für den hygienischen Aspekt entwickelte die JOYDIVISION international AG  zusammen mit Gynäkologe vor 20 Jahren die fadenlosen Soft-Tampons, für den Rest sorgen die Frauen, die sich entspannt hingeben können, ohne sich Gedanken um die Bettwäsche machen zu müssen.
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