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JOYDIVISIONs „clean‘n‘safe“ ist Testsieger

Der Toy-Reiniger clean’n’safe aus dem Hause JOYDIVISION wurde von einem unabhängigem Testportal als „Bestes Produkt“ empfohlen.
Das Portal Test-Vergleiche.com vergleicht ausgesuchte Produkte hinsichtlich Design, Funktionalität und Qualität. Die wichtigsten Merkmale werden gebündelt und entsprechend der komplexen Produktmerkmale eingestuft. Es wird unabhängig beurteilt und der Verbraucher steht im Mittelpunkt.

Die Rezeptur von clean’n’safe bietet mit speziell aufeinander abgestimmten Inhaltsstoffen wissenschaftlich bestätigten hochwirksamen Schutz gegen HIV (AIDS), Herpes und Chlamydien. 

Trotz milder Formel und seiner alkohol- und parfumfreien Rezeptur sorgt das Original clean’n’safe für hygienische Sicherheit und Pflege. Es geht schädlichen Organismen und Keimen wie z. B. Bakterien, Pilzen und Viren inkl. HIV (AIDS), Herpes, HBV, HCV, Noro- und Rotaviren und Chlamydien an den Kragen. Nach nur 60 Sekunden wirkt clean’n‘safe desinfizierend und schont dabei selbst sensible Oberflächen wie Acryl- oder Polycarbonatglas. clean’n‘safe hinterlässt keine sichtbaren Rückstände, ist schnell wirksam und dabei noch sehr angenehm im Geruch.

clean’n’safe ist somit bestätigt der perfekte Toy-Reiniger – geeignet für die  schnelle, einfache und effektive Express-Reinigung. Lovetoys gehören zum Standardrepertoire vieler Haushalte. Vibratoren und Dildos aus Kunststoff,  Silikon oder Latex bedürfen einer besonderen Hygiene. Denn nicht gründlich gereinigtes Spielzeug kann Infektionen verursachen, weiß jeder Frauenarzt zu berichten. clean’n’safe wird wie alle Produkte aus dem Hause JOYDIVDISION in Deutschland hergestellt.
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JOYDIVISION international AG
Rudolf-Diesel-Weg 10
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